

ПРОФСПОРТ

СОРОК ОДИН ГОД - ВОЗРАСТ МОЛОДОСТИ

В минувшие выходные в санатории-профилактории "Коммунальник" состоялась 41-я зимняя спартакиада областной организации профсоюза работников жизнеобеспечения.

...То, что участники этой спартакиады молодеют на глазах, отмечали в беседах с корреспондентами "Позиции" буквально все члены оргкомитета и судейской коллегии. Судья шахматного турнира Анатолий Семенов говорил: "В командах произошла резкая смена составов, половина игроков - новые лица. Поэтому фаворитов выделить очень сложно, а предсказать итог соревнований и вовсе никак нельзя". Судья турнира стрелков, а по совместительству главный судья спартакиады Олег Горбачев вторил коллеге: "Мы можем попытаться сделать прогноз исходя из результатов прошлых спартакиад, но на самом деле

именно к этому дню. Так что все находится в равных условиях".

Неизменным остался лишь состав почетных гостей спартакиады - в их числе не в первый уже раз были министр строительства и жилищно-коммунального комплекса Омской области Виталий Эрлих, заместитель председателя Федерации омских профсоюзов Николай Коцур, заместитель директора департамента городского хозяйства администрации Омска Михаил Бут, председатель правления СРО "Содействие развитию ЖКК" Владимир Потапов. И Виталий Эрлих, и Михаил Бут в своих выступлениях на открытии спартакиады

сказали, что спартакиада - это не только спорт, но и возможность для жителей Омска почувствовать единство. Об этом же, кстати, накануне говорил и губернатор Леонид Полежаев на первом заседании межведомственной комиссии по деятельности управляющих компаний: именно работа предприятий ЖКХ определяет качество жизни населения.

Что ж, раз уж на работников жилищно-коммунального комплекса возложена такая ответственная задача, то и форму они должны поддерживать соответствующую, не правда ли? Вот профсоюзная спартакиада и призвана показать, в каком тоне находятся ключевые для нашего с вами мироощущения люди.

И прошедшие соревнования продемонстрировали, что смена составов на спортивной закалке и жажде победы команд не сказалась абсолютно. Новички оказались не робкого десятка, с бойцовским духом и соревновательным азартом у них всё в порядке. Один такой дебютант, Ольга Лаас из команды МП г. Омска "Тепловая компания", с ходу занявшая третье место в турнире по дартсу, в разговоре с корреспондентами "Позиции" не произнесла ни слова о понятном волнении или боязни проигрыша - наоборот, сказала, что была нацелена только на победу. И добавила, что высочайший уровень организации спартакиады и общая атмосфера доброжелательности очень даже способствовали достижению высоких результатов.

А секрет идеальной организации такого сложного, много-



Победители спартакиады - команда МП г. Омска "Тепловая компания".

людного и многокомпонентного соревнования позже раскрыла нам председатель областной профорганизации работников жизнеобеспечения Лидия Герасимова. Секрет весьма прост: оказывается, нужно всего-навсего провести до этого не один десяток подобных турниров и тем самым отточить все возможные взаимодействия. И нынешняя спартакиада действительно была близка к совершенству - по крайней мере, ни одного привычного для таких состязаний случая недовольства итогами, ни одной претензии или обиды зафиксировано не было. Напротив, радостными развезались все до единого.

Поводов для радости было много в том числе и потому, что сорочка первая спартакиада была как никогда богата на разнообразные призы. Одна только редакция журнала "Коммунальные системы" (тоже, к слову, дебютант соревнований) учредила номинации, лауреаты которых получали сертификаты на размещение публикаций в издании. И главный из них, равный 20 тысячам рублей, конечно, получила команда МП г. Омска "Тепловая компания" как победитель спартакиады. А четыре других сертификата достались спортсменам УК "Партнер-Гарант" ("Самая стильная команда"), МП г. Омска "Омскэлектро" ("За массовость"), санатория "Ком-

мунальник" ("За радушие и гостеприимство") и ОАО "Омскоблгаз" ("За упорство и настойчивость").

Второе и третье места в комплексном зачете заняли спортсмены МП г. Омска "Омскэлектро" и ОАО "Омскгоргаз". Заметим, что для газозаводчиков это был первый успех за много лет, поэтому можно представить (но нельзя описать) ликование этой команды после объявления результатов.

Тепловая компания стала победителем и большинства турниров по видам спорта - в дартсе, шахматах, стрельбе и веселых стартах. А вот в соревновании лыжников победила команда ОАО "Омскоблводопровод". Были, кроме того, учреждены именные призы организаторов спартакиады. Их владельцами стали представители ОАО "ОмскВодоканал", получившего от регионального объединения работодателей "Союз коммунальных предприятий Омской области" кубок "За волю к победе", и УК "Сибирский коммунальник", завоевавшей приз с очень характерным для нынешней спартакиады названием "За молодость и азарт" от СРО "Содействие развитию ЖКК".

Именно этим - молодостью и азартом - и отличался сорок первая спартакиада областного профсоюза работников жизнеобеспечения. Будем надеяться, что эти качества будут присущи ей и впредь.



Шахматы - занятие для людей серьезных и вдумчивых.

всё зависит лишь от того, как именно эти люди, среди которых не так много знакомых лиц, подготовились

подчеркивали, что здесь собрались представители отрасли, от которой сегодня зависит настроение обще-

НА ЗДОРОВЬЕ!

ОБЛАСТЬ ПРОВЕЛА ВОСКРЕСЕНЬЕ НА ЛЫЖАХ

12 февраля в Омске и в четырнадцати районах области состоялась традиционная лыжная гонка "Лыжня России-2012". Эти соревнования, прошедшие в воскресенье одновременно в 68 регионах России, считаются самыми массовыми по количеству участников в Европе.



В Омской области на "Лыжню России-2012" вышли почти 12 тысяч участников, среди которых, конечно, было немало членов профсоюзов. Кроме областного центра любители лыжного спорта соревновались также в Любинском, Ислыкульском, Тевризском, Калачинском, Саргатском, Полтавском, Крутинском, Тюкалинском, Москаленском, Оконешниковском, Седельниковском, Тарском, Знаменском и Большереченском районах области.

В рамках "Лыжни России-2012" в Омске состоялась и традиционная VIP-гонка на 2014 метров в поддержку зимней Олимпиады в Сочи в 2014 году. В ней приняли участие известные омские спортсмены, политические и общественные деятели - в том числе региональный министр экономики Игорь Мураев, руководитель аппарата губернатора Владимир Радул, депутат Законодательного собрания Омской области Александр Артемов, а также многие руководители предприятий и организаций.

Был в рядах VIP-лыжников и заместитель председателя Федерации омских профсоюзов Виктор Хмельницкий. Вот что он рассказал о своих впечатлениях от "Лыжни России-2012":

- Я участвую в этих гонках уже много лет - наверное, с самой первой "Лыжни России" в Омске. И радует то, что эти старты привлекают великое множество людей самого разного возраста, от малышей до ветеранов. Один из них показал мне свои лыжи, которые у него живы еще со времен, когда он учился в техникуме! Моим, кстати, тоже уже лет тридцать. И каждый год мы с ним специально достаем свои лыжи, чтобы поучаствовать в "Лыжне России". Значит, гонка оправдывает свое предназначение - популяризировать массовый спорт, наглядно иллюстрировать идею здорового образа жизни. Для многих ведь не результат здесь главное, а возможность встретиться с друзьями, оказаться в кругу людей, увлеченных общим интересом.

И пусть кто-то сегодня встал на лыжи впервые в жизни - может быть, азарт этой прекрасной гонки окажется настолько заразительным, что человек уже не в силах будет отказать от спора с ветром, снегом и трассой. А стало быть, обязательно придет на следующую "Лыжню России", да не один, а с друзьями. И пусть на эту малую толику, но наше общество станет здоровее...

Полосу подготовили Лев ГРАЧЁВ и Василий МОЛОШНИКОВ (фото).